3aBaaHHA 1-15 maloTbh No n’'ATb BapiaHTiB BignoBiai, 3 Akmx amwe OAWH MPABWUJ1b-
HWUWA. Bubepitb npaBuabHUiA BapiaHT BignoB.iai ii nosHaute ioro.

3
4 5
Toh\2 =
(5“)
A B B T 11
12 15 64 15 12 s 64 125 64 s
1259 1259 125 ¢ 1259 1259

2. Tourku A ta B nexats cdepi, mpudomy AB =10 cm (IUB. pUCYHOK).
VEKaxKITH 13-TIOMIK HaBEOEHUX HAllMeHule MOMKJINBEe 3HAYEHHSI

pamiyca 1iei cpepmn.

A b

A

4 cm

3cm

6 cm 11 em 8cem

3. Xmomuuk Bupimus nopaxysatu 200 mudp mic/ass KOMHE 9KcjIa 7 1 I0JaB Iie y BUTJISIL
rpadiika (muB. pucyHoK). Busnaure, sika mudpa 3ycrpidasacs HaldacTiIne 3a 1HII.
A
30
2, 25
=
= 20
fa)
g 15
=5
o] 1 2 3 4 5 6 7 8 9
Hudpa
A b B r 0
7 2 4 8 9
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4. Ha pucyHky 300paskeHo piBHOOIYHY TpAaIIeIliio B C
ABCD (BC | AD), ZDAB = 28° (TuB. pUCYHOK).
BuaimiTe rpagycuy mipy xkyta BCD.

28°

62° 162° 118° 142° 152°

5. VkaKiTh OPOMIKOK, ITKOMY HAJIEIKUTH KOP1Hb PIBHAHHS 18x = 9.

A b B r bl |
(—o0; —10] (-10; 0] (0; 1] (1; 10] (10; +o0)

6. Busnaure 1oy 61¥H0i TIOBEPXHI IIMJIIHIPA, TOBKUHA K0JIa OCHOBU AKOTO JOP1BHIOE
167 cm, a TBIpHA TOp1BHIOE 15 cm.

A B B T bi|

2407 cm? 9607 cm? 6071 cm? 3687 cm? 1207 e

7. 3apobitua maTta npamiBHuka cragoBUTh 9000 epw. I3 1miel cymu Bi1H ciiadye g0 gep-
sKaBHOTO O0IKeTy 18 % momaTky. 3HANAITE CyMy TIOJATKY, AKHUI Oy/le BUpaxyBaHo 3
3apo0ITHOI IIATH I[HOTO MPAI[IBHUKA.

A b B r bl |
900 epr 1440 epn 1530 epn 1620 epn 1710 epn
1 x=7
8. VEKaKITh IPOMIMKOK, SIKOMY HAJICKUTDH KOP1Hb PIBHSIHHS (5)
A b B r 0
[-7; —6] (—6; —4] (—4; 4] (4; 7] (7; 10]
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9. ki 3 HaBeJeHUX TBePKeHb € IMPABUJILHUMH IJIsT B
Oy ab-ssxkoro pom6a ABCD (nuB. pucyHOK)?
I. ZABD = 2CBD. A C
II. Touku Bi D cumerpuuHi BimgaocHO mpsimoi AC.
III. Bucora pomba, mpoBemena 3 BepmuHH B 10 5
croponu AD, e OicekTpucoio TpukyTuuka ABD.
A b B r 0
aure 11 aumre I ta I1 gumre I ta III | gume II ta 111 I, Il Ta III
10. Ha axomy 3 HaBegeHHUX PUCYHKIB 300paskeHo eCKi3 rpadika gpyHKIi y = —%?
A b B r pi |
yn\ YA Y AY YA
- 0 -~ -~ J _ 0 _
\ 0 x 0 x 0 / x| T X
X0 x?
11. = -
A b B r bl |
X2 x12 x15 2 X8
12. Po3B’skiTh HepiBHicTDb x° — 8 < 6x + 8.
A b B r Pl |
(=2; 8) (—o0; —2) U (8; +0) (0; 6) (—0; —2) (=8; 2)
2
13. [(\7-3) =
A b B r 0
V7+3 V7-3 2 —~7-3 3-V7
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14. V mapasenorpami ABCD 3 rocTpuM KyToM B C

ZA = o mpoBegeno sucoty BK 1 Bimpizox KC,
TpukyTHuK KDC € piBHOOeIpeHUM (IUB. pU-
cyHOK). Busnaure miomty mapaJesorpama

ABCD, axmo KD = 6. o
A f
K 6 D
A 36(1+ < j 1
sina J cos o
B 122+ cosw)
B 18(1 +tga)sina
I' 36(1+cosa)sina
JI 36(1 + sina) cos a
2
14. [(J7-3) =
A b B r Pl |
T+ 3 V7-3 —~7-3 3T

15. B apudmeTnunii mporpecii (a,) mepmuii 4ieH a; = —9,4, pisaung d = 1,5. YraxiTe

YJIeH ITi€l mporpecii, o HaJEeKUTh MPOMULKKY [2; 4].

A

b

B r i

2,4

2,6

2,9 3,1 3,6

Y 3aBpaHHAX 16-18 A0 KOXXHOro 3 TPbOX PAAKIB iHPopMaLii, no3HaueHuX unudppamm,
A06epiTb 0ANH NpaBUIbHWA, Ha Bally aAymMmKy, BapiaHT, no3HauyeHuii 6ykBoto.

16. YcraHoBITh BIAIIOBITHICTE MK Bupa3om (1-3) ta Tourono (A — JI) Ha xoopauHATHIN
NPSAMIN (IUB. PUCYHOK), KOOPJUHATOIO SIKOK € 3HAYEHHS I[HOTO BUPA3y.

K L M N P
1 0 1 g
Bupas Toukra
. 92T 2T A K
1 sin G + cos G Y
9 -4 - ABBT ]I
T—2 B M 1
3 10g3 TCO F N 2
P 3
https://t. me/abitmath 52 https://t.me/abitblog



17. Ha rosxnoMy 3 pucyHKiB (1-3) 300paskeHo rpadik dyHKINI y = f(x), BU3HA4YeHOI HA
npoMiLKKY [—3; 3]. Yaroapre pucysok (1-3) 3 TBepmkeHasam (A — J1) momo dpyHKINII
y = f(x), rpadik AK0I 300paskeH0 HA ITbOMY PUCYHKY.

Puc. 1 Puc. 2 Puc. 3
YA YA YA
. "\ \
5 / =
3] Jol 1] 3 [« [\ 4 Y EOIN
\ I3[ [oN1] 8 [« BRI EERE
™~ Ay /1) ~
Pucynoxr Teeposicenns
1 Puc. 1 A rpadik gyHEMI f € pparMenTOM Kosa x% + (y — 1)2 =9
2 Puc. 2 B rpadik dyukmii /e pparmenTom koma x* + (y + 1)2=9
3 Puc. 3 B dyukmisa f 3pocrae Ha obJIacTl BU3HAYCHHS
I' rpadir dyurmii y = f(x) + 2 po3rarmoBanuii Juiie B
ABBT [ [ 1 II uBepTax.
; JI rpadik pyHKINi /' Mae JIuIle OJHY CIILJIBHY TOYKY 3
3 rpacixom pyHKII y = 2%
18. V piBHOCTOpOoHHBOMY TpUKYTHUKY ABC AB = 24 cm. B

3 Touku K, 110 € cepeauHoi0 cTopoHu AB, Ha cTOpOHY

AC omymierno nepueHAuKyJasAp KM (IuB. pUCYHOK).

Jlo xoxkHOro mouaTtky pedeHHs (1-3) mobepiTh HOro K
3axiguenusa (A — JI) Tak, mob yTBopmIOCs IIpaBH-

JIbHE TBEepP3KeHHSI.

VSY; C

Ilouamox peuerns 3akinuenHa peuerHns

1 Bixncrausb Bixg Touku K mo A popiBHIOE 12 cm.
cepenuuu cropouu BC B nopisHoe 16 .
2 Bincraus Bixg Touku M no B nopieuioe 6v3 e ABBT
npsamoi BC 1
o I' nopiBuIOE N3 cm. 9
3 Cyma pajlyciB OIIMCAHOTO Ta ‘
BIIMCAHOTO B Il TPUKYTHUK K1JT T nopiemioe 12v3 e 3
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Po3B'sxiTb 3aBgaHHA 19-22. OgepikaHi uncnoBi BignoBigi 3anuWiTh y cneuiazsbHO

BigBegeHomy micui. BianoBigb 3anucynte nuvwe aecATKOBMM gpobom, ypaxyBaBLun

NONOXKEHHA KOMMU. 3HaK «MiHYC» 3anucyiuTe nepep neploto undporo umcna.

19.

20.

21.

22.

O6uucmite f'(-5)+ :‘f f(x)dx , sgmo f(x) = —6x + 8.
1
Binmosings: D D D D, D D D

V npsiMmokyTHI# cucteMi KoopauHAT y npocropi 3agano kyo ABCDA,B,C,D,. [liaro-
Hay rpaui ABCD nepetunaiorbes B Toutl K(—6; 2; 5). Tourka M(—1; 3; 4) — cepenuua
pebpa DD,. 3uainite 06’em npusmu ABCA, B, C;.

Bianosim: L_|_JLJLJ, LI JL]

¥V Takcomapky mapky n aBTOOyCIB, IIIOCTY YaCTHHY AKHX OyJIio obJagHaHO 1H(popMa-
miarME Tabst0. Ilics 3a/Iyde HHS KOIITIB 13 MICBKOTO0 OI0KeTY 1HPOPMAIHHI Ta0J10
BCTAHOBWJIN Ile Ha 14 1mocl He mmepeobaamgHanux aBToOyciB. i gac mpoBemeHOI mics
repeo0JIaJHAHHSA IIePeBIPKU HABMAaHHS BUOMPAIOTh OIUH 3 1 aBTOOYCIB TAKCOIAPKY.
ImoBipHICTE TOTO, IO IIe Oyme aBTOOyC Oe3 iHdopmartiiHoro Tabso, craHoBuTth 0,5.
OO0unCIITh 3HAYCHHS 1.

Bimmosizs: |_JLJLJLJ, LI L]

3a aKoro Hatlbibul020 Yi1020 810 €MHO20 3HAYECHHS @ IJIS PO3B A3KY (X(; V) CUCTEMH
. log,x+y=3a .
PIBHSIHB S ’ CHPAaBJIIKYETHCSA HEPIBHICTH (xy — 1) - 20 < 07
2log,x -3y =a+25

Binmosias: D D D D, D D D
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NMPABWUJIbHI BIAMOBIAI

Homep 3aBgaHHsA MpaBunbHa BignNoBiAb

1 b

2 B

3 r

4 A

5 B

6 A

7 r

8 r

9 b

10 r

11 A

12 A

13 A

14 I’

15 b

16 1-I'; 2-J1; 3-B
17 1-B; 2-T; 311,
18 1-A; 2-T'; 3-]1
19 -27

20 108

21 42

22 -3
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